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Chap 8 Exercices

Exercice 1

Quelles sont parmi les figures suivantes celles qui sont des patrons de cubes

L

patron 1 patron 2 patron 3 patron 4

Exercice 2
1 - Dessiner un patron d'un pavé droit dont les arétes ont pour longueurs 7 cm ; 5 cm et 3 cm,

2- Dessiner un patron d'un cube de 5 centimétres d'aréte.

Exercice 3

Le dessin ci-dessous est une représentation d'un pavé droit ABCDEFGH.

Citer:

1- le quatrieme sommet de la face, contenant les sommets A, D, E ;

2- un sommet n'appartenant pas a la méme face que les sommets E et F ;
3- une face qui a pour aréte le segment [HG] ;

4- une aréte non contenue dans la face ayant pour sommets A, E, H.

Exercice 4

1 — Dessiner un patron permettant de réaliser un pavé droit dont les arétes ont respectivement pour
longueurs 4 cm, 6 cm, 8 cm.

2.- Dessiner trois patrons différents d'une boite cubique sans couvercle.
Exercice 5

1 - Donner le nombre de cubes de chacune des constructions suivantes :

2 - Quel est, pour chaque construction. le plus petit nombre de cubes qu'il faut ajouter pour obtenir un pavé
droit ?
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Construction 1 Construction 2 Construction 3

Exercice 6

Un des patrons proposés ci-dessous est un patron de cylindre droit. Lequel ?

Patron 1 Patron 2 Patron 3

Exercice 7

1 — Un cylindre de 40 cm de hauteur a une aire latérale de 62, 8 dm?2.

a) Calculer une valeur approchée du rayon de ce cylindre. ( prendre 11 = 3,14)
b) Calculer une valeur approchée du volume de ce cylindre. ( prendre ™ = 3,14)

2 — Un cylindre de 10 cm de rayon a un volume de 1550 cm?® . Calculer une valeur approchée de la hauteur
de ce cylindre ( prendre = 3,1

3 - Une cuve cylindrique a un rayon de 0,9 m et une hauteur de 2,1 m. Calculer une valeur approchée,
exprimée en dm?, du volume de cette cuve ( prendre = 3,1.).

Date de version : Mai 2022 Auteur : Ivo Siansa 2/3



% educ mOd http://www.accesmad.org @ @ @

Exemple de puces :
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Exemple tableau : PAS DE STYLE = A COPIER COLLER

test  ba
bla bla
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